

## SPREMEMBA VZORČNE PONUDBE O MEDOMREŽNEM POVEZOVANJU Z OMREŽJEM TELEKOMA SLOVENIJE, D.D. Z DNE 1.3.2007

**V okviru poglavja 6.2. v točki 6.2.1. Izbira in predizbira operaterja ter vključitev in spremembe za naročnike Telekoma se črta stavek »V posameznih primerih, kjer obstajajo tehnične omejitve, je lokalni promet znotraj istega komutacijskega centra izvzet iz celotnega nacionalnega prometa, tako da se lokalni klici v sistem Telekoma ne usmerjajo preko operaterja temveč lokalno.«. Točka 6.2.1 se tako po novem glasi:**

### **6.2.1. Izbira in predizbira operaterja ter vključitev in spremembe za naročnike Telekoma**

Telekom bo svojim naročnikom v skladu z veljavno zakonodajo zagotovil dostop do telefonskih storitev operaterja, če je ta operater mednarodnega prenosnega omrežja oziroma operater nacionalnega prenosnega omrežja. Telekom zagotavlja storitvi:

- izbire operaterja in
- predizbire operaterja.

Telekom bo v primeru predizbranega operaterja za nacionalno prenosno omrežje na naročniškem priključku usmerjal vse nacionalne klice naročnika k operaterju nacionalnega prenosnega omrežja, ki ga je naročnik izbral v skladu z obrazcem v prilogi.

Vsi formati klicev v predizbiri oziroma izbiri so določeni v Pravilniku o načrtu oštevilčenja (Uradni list RS, št. 57/2005).

Zagotavljanje storitve izbire in predizbire se zaradi tehničnih razlogov izključuje z zagotavljanjem določenih storitev omejevanja odhodnih klicev.

Operater je odgovoren za oblikovanje cen in pogojev storitev, ki jih zagotavlja naročnikom Telekoma v okviru izbire in predizbire operaterja, opredeljene v tej vzorčni ponudbi, in za zaračunavanje vseh storitev, ki jih ponuja naročnikom Telekoma. Identifikacija kličočega naročnika se izvede s pomočjo CLI, ki se iz omrežja Telekoma preko dostopovne točke Telekoma prenese v omrežje operaterja. Telekom bo operaterju zaračunal ceno minute trajanja obračunanega klica storitve izbire ali predizbire operaterja (točka 6.4.4, priloga 6), ki se realizira v medomrežni povezavi in je odvisna od nivoja in izvedbe medomrežne povezave enako ne glede na to ali bodo klici naročnikov Telekoma realizirani v okviru storitve izbire ali predizbire operaterja. Obračunski interval je sekunda. Cene storitev so opredeljene v prilogi 6). V primeru, ko naročnik iz sistema Telekoma vzpostavi klic preko sistema operaterja, na končnega uporabnika v sistemu Telekoma, Telekom operaterju zaračuna ceno minute trajanja obračunanega klica storitve izbire ali predizbire operaterja, ki se realizira v medomrežni povezavi (točka 6.4.4, priloga 6), za posredovanje klica in ceno minute trajanja obračunanega klica za zaključevanje klica, ki se realizira v medomrežni povezavi (točka 6.2, priloga 6). Telekom v skladu s to vzorčno ponudbo naročnikom ne bo zaračunaval klicev na izbranega ali predizbranega operaterja nacionalnega oziroma mednarodnega prenosnega omrežja. Telekom nima v zvezi s storitvami, ki jih opravlja operater, nikakršnih odgovornosti do naročnika in enako Telekom nima iz naslova uporabe storitev operaterja s strani naročnika nikakršnih odgovornosti do operaterja.

Operaterji mednarodnih in nacionalnih prenosnih omrežij, ki klicev na številke v nekem območju, opredeljenem z določeno kodo države oziroma nacionalno smerno kodo ne omogočajo, so dolžni v skladu s Splošnim aktom o izbiri in predizbiri operaterja (Uradni list RS, št. 45/2003) v primeru neuspešnega klica v to omrežje na lastne stroške zagotoviti

samodejno aktiviranje odzivnika, ki upravičenca obvesti o tem, da izbrani operater tega območja ne pokriva in da lahko upravičenec opravi klic preko drugega operaterja. Obvestilo na odzivniku mora jasno navesti firmo oziroma ime operaterja prenosnega omrežja in ne sme biti zavajajoče glede odgovornosti operaterja za nedostopnost izbranega območja. Če bo Telekom ugotovil, da operater tega določila splošnega akta ne izvaja, o tem obvesti operaterja in APEK.

Operater mora za zaščito uporabnikov Telekoma pri svojem poslovanju poleg določb sektorske zakonodaje spoštovati še predpise o varstvu osebnih podatkov, predpise o obligacijskih razmerjih, predpise o varstvu potrošnikov ter ostale ustrezne predpise.

Storitve posredovanja klicev niso na voljo iz javnih telefonskih govorilnic Telekoma.